

新闻热线:22699110

国内统一刊号CN21-0027 **堀刊代号7-126**



2024.6.20 星期四 农历甲辰年五月十五 今日16版 总第10353期

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

攻坚有我 行船破浪向振兴

百舸竞进奋楫先,中流击水恰此 时。攻坚之年,辽宁巨轮正驶向全面振 兴的彼岸。

全面振兴新突破三年行动,是时代 赋予辽宁的重任。攻坚之年攻坚之战, 意味着我们正处于挑战与机遇交织并存 的关键节点。2024年初至今,全省各部 门以坚定的决心和勇气,投身于这场攻 坚战役。

今年前4个月,全省完成固定资产投 资同比增长4.9%,领先全国平均0.7个百 分点;工业投资增长20.7%,同比增加5.9 个百分点;新质生产力加速集聚,高技术 产业投资增长12.2%,高技术制造业投资

增长31.4%。

发展态势稳中向好,这离不开每一 个"攻坚有我"的坚定笃行。积力之所 举,则无不胜。每一位辽宁儿女都是一 位勇敢的水手,挥洒汗水、贡献智慧,于 风浪之中彰显对家乡的热爱与担当。

尽管攻坚之年已然踏出有力的开局 之步,但仍不可有丝毫松懈。每一位水 手,仍需要紧握船桨,碧海掣长鲸,云帆 破远浪,以辽宁人的坚韧与豪情,在全面

振兴的壮阔征程中破浪前行。

曾经的辽宁,经历过辉煌,也遭遇过 困境。但这片土地上的4200万辽宁人从 未放弃,始终锐意进取,坚毅前行。行船 破浪向振兴,行发展之船,破逆流之浪, 向全面振兴。无论是经济领域的转型升 级,还是科技创新的持续突破,抑或是社 会治理的不断完善,辽宁,都已经做好准 备。在时代的洪流中勇立潮头,浩渺行 无极,扬帆但信风。

辽宁全面振兴新突破三年行动攻坚有我



果熟好"丰"景 绥中干亩樱桃迎来采摘季

又到了樱桃成熟的季节,葫芦岛市绥中县李家堡乡娄家沟村的1000余亩樱桃 园迎来了丰收季。据了解,娄家沟村现有樱桃树10万多株,年产樱桃上百万斤,樱 桃种植户约400户。 诵讯员 黄鹤婷 本报记者 杨晴雨 文 张悦供图

围绕基层党建、产业发展、乡村振兴等内容

桓仁县委书记与乡村干部面对面解难题

本报讯 记者金松报道 6月18日上 午,桓仁满族自治县县委书记刘明刚深 人桓仁镇、黑沟乡围绕基层党组织建设、 产业发展、乡村振兴、经济社会发展等情 况开展调研。

调研期间,刘明刚主持召开座谈会, 认真听取了各乡镇重点工作推进情况, 并与乡镇、村干部面对面沟通,切实帮助 基层解难题,提振乡镇发展信心。

刘明刚在座谈中说,桓仁镇、黑沟乡 近年来经济社会各项事业发展取得了长 足的进步,这是广大党员干部携手共进 的努力,各乡镇要坚定发展信心,鼓足干 劲,确立新目标,谋划新思路,推动各项 重点工作稳步向前,努力实现乡村振兴 各项工作目标任务。

要继续抓好乡镇经济工作,加强产 业体系建设,及时深入企业了解项目推 进的堵点难点问题,强化要素保障,确保 产业发展和项目建设过程中没有阻碍。

乡镇党组织要持续加强政治建设, 增强政治意识,坚定政治方向,提高政治 站位,把讲政治落到各项工作中去,有效 提升日常工作能力水平。

乡镇党员干部要持续强化思想建设, 坚定理想信念,坚决摒弃各种不良作风,进 一步增强公仆意识,努力培养艰苦奋斗、廉 洁自律、开拓奋进的精神和勇气。

要扎实推进作风建设,把牢政治方 向和站稳政治立场,坚决克服形式主义、 官僚主义,始终牢记全心全意为人民服 务的根本宗旨,树立起党委政府的良好

要抓牢党风廉政建设,进一步强化 制度建设,扎实开展廉政风险点排查,常 怀敬畏之心,始终把廉政建设摆在首位, 保持党员干部的政治本色,坚定不移地 把全面从严治党推向纵深。

刘明刚还到参中堂野山参非遗传习 基地项目、东湖管理处辽西北调水工程 取水首部、黑沟乡蛋鸡养殖项目现场,围 绕产业发展、项目建设、水源地保护等进 行了实地调研。

桓仁县委副书记刘小峰、县有关部 门负责人参加调研活动。

沈阳铁西区"汽车品牌周"活动启幕 购车补贴高达百万元

本报讯 记者张阿春报道 日前,沈阳 市铁西区第二届汽车生活节"汽车品牌 周"活动在北二路宝马世界正式启幕。本 次活动将持续至12月31日,在沈阳市政 府发布汽车补贴的同时,铁西区将同步推 出补贴资金100万元的购车大抽奖活动。

据介绍,本次汽车品牌周活动中,各 大汽车销售企业推出互动礼包、特价车型 等优惠活动。同时,此项活动还依托北二 路"十里长街"品牌和市场优势,政府、协 会、企业三级联动,通过异业联盟、车企联 动等形式,聚焦汽车科普教育、趣味玩法、 创意体验、跨界合作等八大主题,全面展 示汽车品牌特色、产品优势和企业文化, 为广大市民带来前所未有的"车生活"新 体验。值得一提的是,活动期间,汽车销 售企业还将设立商超品牌展销区,将举办 "俄罗斯食品周"等展销活动。联合餐饮 企业打造"后备箱美食节",与1905、红梅 文创园合作推出"汽车音乐派对""汽车影 院"等特色项目。

沈阳经开区中关村保障房 明年竣工"拎包入住"

本报讯 记者张阿春报道 日前,沈阳 经开区中关村保障性租赁住房项目顺利 封顶,预计2025年竣工并交付使用。可提 供1000余户"拎包入住",多种户型可选, 超大公共区域既可健身观影,也能阅读、 休闲办公。通过一体化小程序,可实现一 站式智能化服务。

据介绍,沈阳经开区中关村保障性租 赁住房项目位于沈阳经济技术开发区开 发二十五号路,含高层住宅10栋、商业楼 3栋,其功能包括住宅、商业、文化服务中 心、社区卫生服务、居家养老服务、物业管 理、室内体育设施等。该项目紧邻沈阳杉 杉奥特莱斯广场,加速建设的地铁三号线 直达该区域,配套设施完善,交通出行便 利。该项目设计了30至70平方米多种户 型,可满足不同人群的居住需求。户内精 选环保建材,电器齐全,可实现拎包入住。

导读┃▶▶

沈阳推动企业高质量发展 打出政策助企"组合拳"

大连软件产业超千亿元 从业人员超20万人

-02

鲅鱼圈海关 助力盖州蓝莓走出国门

-07-

凌绥高速葫芦岛段 白狼山1号隧道双线贯通

05-

总值班:吕兴琳 编辑:孙记 美编:冯漫